
Procès-verbal 
 

Conseil d’établissement – École de l’Envolée Centre de services scolaire des Mille-Îles 
Procès-verbal du 20 mars 2025 Page 1 sur 4 

 

Séance régulière du conseil d’établissement 
de l’école de l’Envolée 

tenue le 20 mars 2025, à 19 h, en présentiel 
 
 
Présences :  
Madame Julie Arvisais, directrice 
Madame Marie-Frédérique Côté, directrice adjointe 
Monsieur Sébastien Pedrotti, parent membre 
Madame Josiane Cantin, parent membre 
Monsieur Marc Bordeleau, parent membre 
Madame Catherine Dionne, parent membre 
Madame Sarah Wilhelmy, parent membre 
Madame Stéphanie Lecault, parent membre substitut 
Madame Mélissa Légaré, représentante du personnel enseignant 
Madame Nathalie Maltais, représentante du personnel enseignant 
Madame Martine Chaumont, représentante du personnel enseignant  
Madame Marie-Josée Thibodeau, représentante du personnel de soutien 
Madame Isabelle Labonté, représentante des professionnels 
Madame France Pinard, représentante du sdg 
 
Était absente : 
Madame Julie Desrosiers, parent membre 
 
Public : 
Aucun public 
 

 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
La présidente, Mme Wilhelmy, ouvre l’assemblée. Il est 19 h 02.  
 
 
2. Parole au public 
 
Aucun public. 
 
 
3. Adoption de l’ordre du jour 
 
La présidente, Mme Wilhelmy, présente sommairement l’ordre du jour.   
   
IL EST PROPOSÉ par Mme France Pinard et Mme Isabelle Labonté D’ADOPTER 
l’ordre du jour tel que présenté.  

Adopté à l’unanimité 
[Résolution no CE-2425-039] 
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4. Adoption du procès-verbal du 28 janvier 2025 
 
La présidente, Mme Wilhelmy, présente sommairement le procès-verbal, celui-ci ayant 
été rendu disponible, au préalable. 
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Josiane Cantin et appuyé par Mme Catherine Dionne 
D’ADOPTER le procès-verbal de la séance du 28 janvier 2025, tel que rédigé.  
 

Adopté à l’unanimité 
[Résolution no CE-2425-040] 

 
 
5.   Formation obligatoire pour les membres du conseil d’établissement 

 
La présidente, Mme Wilhelmy, demande aux membres s’ils ont des questionnements à 
la suite du visionnement des capsules de formation. Il n’y en a pas.  
 
 
 
6. Activités éducatives, sportives et culturelles 2024-2025 

 
La directrice, Mme Arvisais, informe les membres que deux sorties ont été ajoutées pour 
nos finissants. Ils sont allés glisser au Pays d’en Haut la semaine dernière et en juin, ils 
iront au camp Mariste. Les coûts sont assumés par une mesure ministérielle.  
 
Il est PROPOSÉ par Mme Stéphanie Lecault et appuyé par Mme Marie-Josée 
Thibodeau d’APPROUVER les ajouts de ces sorties à la planification 2024-2025. 
 

Approuvé à l’unanimité 
[Résolution no CE-2425-041] 

 
7. Consultation aux élèves 2024-2025 
   
La directrice adjointe, Mme Côté, présente la consultation aux élèves pour la présente 
année scolaire, sur le sujet des récréations. Les questions qui ont été posées aux élèves 
sont « Qu’est-ce que tu aimes des récréations à l’école de l’Envolée, Quelles activités ou 
quels jeux aimerais-tu ajouter à nos récréations en hiver (avec neige) et Quelles activités 
ou quels jeux aimerais-tu ajouter à nos récréations en été (sans neige) ? ».  
 
Mme Côté présente les résultats de cette consultation. 
   

 
8. Règle de fonctionnement du sdg 2025-2026 et programme d’activités 

 
La directrice, Mme Arvisais, présente les règles de fonctionnement du service de garde 
2025-2026 et la directrice adjointe, Mme Côté, présente le programme d’activités du 
service de garde. 
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Il est PROPOSÉ par M. Sébastien Pedrotti et appuyé par Mme Josiane Cantin 
D’ADOPTER les règles de fonctionnement du service de garde pour l’année scolaire 
2025-2026, qui sont déposées en annexe du procès-verbal pour en faire partie 
intégrante. 
 

Adopté à l’unanimité 
[Résolution no CE-2425-042] 

 
 
Il est PROPOSÉ par madame Catherine Dionne et appuyé par Mme Martine Chaumont 
DE DONNER UN AVIS FAVORABLE quant au programme d’activités du service de 
garde de l’école de l’Envolée. 
 

Avis favorable à l’unanimité 
[Résolution no CE-2425-043] 

 
9. Gala pour les bénévoles 

 
La directrice, Mme Arvisais demande aux membres leur accord pour la contribution 
financière de notre conseil d’établissement pour un montant de 70$ pour l’organisation 
du gala des bénévoles. 

 
IL EST PROPOSÉ par Mme France Pinard et appuyé par Mme Martine Chaumont 
D’APPROUVER la contribution financière de 70$ pour aider à financer le gala 
reconnaissance de l’action bénévole scolaire 2024-2025. 
 

Approuvé à l’unanimité 
[Résolution no CE-2324-044] 

 
10.  Informations de l’école 
 
o Service de garde : 

 
Les membres du personnel du sdg ont suivi la formation ministérielle obligatoire sur 
l’intimidation. Tous les élèves participent au défi Tchin Tchin pour promouvoir l’eau. 
L’équipe du service de garde planifie la semaine de garde sous le thème des étoiles 
plein les yeux. Les élèves ont vécu une journée pédagogique « Dans ma ville ». 

 
o Professionnels :  

 
Les animations Hors Piste se déroulent dans les classes. Des sous-groupes sont 
organisés au dîner et lors des récréations pour faire de l’enseignement explicite des 
comportements attendus.  

 
o Enseignants :  

 
Les élèves ont eu un beau carnaval d’hiver qui a été apprécié par l’ensemble des 
membres du personnel et des élèves. En éducation physique, c’est bientôt le début du 
mois de la nutrition et le mois de l’éducation physique approche à grands pas. Le 
English t-shirt day et la chorale auront lieu au mois d’avril. Au mois de mai, le spectacle 
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de talents de l’école de l’Envolée sera présenté aux élèves ainsi qu’à leurs parents. 
Tous les élèves de l’école de l’Envolée ont vécu une merveilleuse sortie au théâtre. La 
vente de livres usagés se fera le dimanche 4 mai.  
 
o Direction :  

 
La planification de l’année scolaire 2025-2026 est bien débutée. 
 
 
11. Autres points 
 
Aucun autre point. 
 
 
12. Prochaine rencontre 
 
La prochaine rencontre aura lieu le mardi 29 avril à 19h.  
 
 
13. Levée de l’assemblée 
 
La présidente, Mme Wilhelmy, conclut que l’ordre du jour a été écoulé.  
 
Il est PROPOSÉ par Mme Martine Chaumont et appuyé par Mme Stéphanie Lecault DE 
LEVER la séance à 20 h 10.    

Adopté à l’unanimité 
[Résolution no CE-2425-045] 

 
 
 

_____________________    ______________________ 
Sara Wilhelmy               Julie Arvisais 
Présidente                 Directrice 
 
 
Marie-Frédérique Côté 
Secrétaire 


